

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2014年10月22日

农历甲午年九月廿九 星期三  
总第7580期 今日八版

升龙集团

升龙广场

住宅·商业·写字楼·公寓·酒店

预售证号：2014-14050

## 首付5万8 拥享一座升龙广场

84m<sup>2</sup>~183m<sup>2</sup> 限量特惠华宅 会员2000元抵15000元 巨惠倒计时

Vip hotline  
0392-388 9999/9888

项目地址：鹤壁市淇淇大道与淇水大道交会处  
临时接待中心：鹤壁迎宾馆对面沃尔玛沿街商铺



## 国家质检总局党组成员田世宏莅鹤调研质检和农业标准化工作

### 他认为，鹤壁标准化工作积累了丰富经验，走在全国前列，希望鹤壁坚持高标准、高质量的工作导向，抓实抓好农业综合标准化建设工作



10月20日，国家质检总局党组成员、国家标准委主任田世宏（前排右二）在市委书记魏小东（前排左二）的陪同下，到鹤壁出入境检验检疫综合实验中心项目工地考察。

本报讯（记者 王利英）10月20日至21日，国家质检总局党组成员、国家标准委主任田世宏到我市调研质检及农业标准化工作。

国家标准委服务业部主任杨泽世、河南省质监局局长李智民、河南出入境检验检疫局局长李忠榜、国家标准委农业食品部副主任徐长兴陪同。魏小东、范修芳、李成宽、刘文彪等市领导参加。

在国家镇及镁合金产品质量监督检验中心，田世宏听取相关情况汇报后说，中心要积极承担国家监督检验任务，积极参与制订国家乃至国际镁行业标准，打造国内一流的镁行业检验检测研究基地。在鹤壁出入境检验检疫综合实验中心项目施工现场，田世宏指出，鹤壁位于豫北中心位置，具有优越的地理位置，要加快项目建设，争取早日投用，进一步提升鹤壁对外开放水平。

在市农科院，田世宏认真听取玉米育种情况介绍，希望该院培育出更多玉米品种，为国家粮食安全做出更大贡献。在市农业气象试验站，田世宏详细了解气象服务农业情况，通过电脑、手机观看星图双基遥感农田信息协同反演技术，对我市把气象服务与农业生产紧密结合的做法给予肯定。在浚县裕丰农机服务合作社，田世宏详细了解合作社运营模式、盈利情况，指出这种新型粮食生产经营主体代表了现代农业发展的方向。在河南永达实业有限公司，当听说该公司已成为全国最大的农业标准化国家级肉鸡养殖示范区企业时，他希望企业进一步提升标准，打造更响亮的品牌。

田世宏还考察了市商务中心区，认为城市的整体规划具有战略眼光，不仅保护了淇河良好的生态环境，更让群众受了益。

在随后召开的座谈会上，（下转第二版）

□贺平轩

平安是老百姓解决温饱后的第一需求，是最基本的民生，也是最基本的发展环境，是建设生态活力幸福之城的基础。

我市连续两届获得全国社会治安综合治理优秀市后，如何建设更高水平的平安鹤壁，让鹤壁160万人民更加平安和谐，让鹤壁这方热土长治久安，这是一道新命题。

对这道命题，市委、市政府放在心上、抓在手上：今年2月28日，市委政法工作会议召开，市委书记魏小东作重要讲话。7月18日，魏小东在深入基层调研政法工作时强调，要大力推进平安建设，让广大群众在和谐的环境中生活，享受改革发展的成果；市长范修芳多次主持召开政府常务会议研究平安建设工作有关事项，深入基层实地调研；9月26日以来，魏小东、范修芳、费银普等市领导先后在市信访局接待信访群众……

“我们要急则治标、缓则治本、长则建制，实现‘双安’（社会安定有序、人民安居乐业），推进‘双治’（法治、德治），夯实‘双基’（基层、基础）。”市委常委、政法委书记陈兆法表示。

### 治标：三措并举确保社会大局持续平稳

最大限度把警力布控街面。“如今，在大街小巷，不仅能经常看到治安巡防队员、民警巡逻，还经常看到武警、特警武装巡逻，我们感觉更安全了。”家住淇滨区福源社区的常老先生说。为确保遇有突发事件能够迅速到达、及时处置，我市购置了特警武装处突车，前置街面、定点备勤、武装巡逻，全方位加大巡逻防控力度。特警支队与武警支队联合训练、联合巡逻、资源共享，形成了武装联动工作常态化机制。

最大限度解决群众关切的突出问题。针对群众反映较多的侵财违法犯罪、食品安全、校园安全、交通安全、生产安全等涉及衣食住行各方面的问题，市综治委各成员单位主动作为、齐抓共管、综合治理，开展了社会治安打防管控大会战、人防防窃电动车违法犯罪、打防侵财犯罪百日攻坚、交通安全专项整治、交通秩序集中整治、学校及周边环境治理、企业及周边环境治理等一系列专项打击整治行动，严厉打击了危害群众人身财产安全的各类违法犯罪活动，消除了大量安全隐患。

最大限度解决群众合法诉求。为做好这项工作，我市开展了信访案件集中化解活动。其间，市委政法委、市信访局三天一汇总，周一通报。陈兆法带队逐县区听取案件化解情况、分析研判重点案件。（下转第二版）

## 让广大群众在和谐的环境中生活

来自我市平安建设工作的报道

我市2015年新农合筹资工作开始

### 个人缴费90元

▶2版

我市35个单位接受行政审批标准化建设评价

### 平均分93.84分 满意率93.9%

▶2版

### 民族精神 再铸太行丰碑

——探访“新乡现象”（下）

▶3版

### 我国三季度GDP 增幅创近六年新低

▶4版

### 女性打车拍车牌号 传亲友

▶4版

### 澳援手中国查封 外逃贪官资产

▶7版

四季青集团提醒您：  
距首届中原（鹤壁）文化产业博览交易会开幕还有 9 天

### 深入贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

## 努力安排群众就业 创新社会保障工作

——访市人社局党组书记、局长胡红军

□本报记者 王峥

“人力资源社会保障工作事关经济社会发展、群众切身利益，促进工作改革创新是我们应该做而且必须做好的。”10月20日，市人力资源和社会保障局局长胡红军在接受记者采访时说。

去年以来，我市在技能培训、人才服务等方面采取有力举措，取得显著成效，但仍面临

许多困难和挑战。如，就业创业服务体系不够完善，就业结构性矛盾凸显；社保体系不够完善，服务能力还不能满足群众要求；劳动关系渐趋多元化、复杂化，构建和谐劳动关系任务艰巨；基层基础建设比较薄弱，公共服务平台建设还有很大差距等。

面对问题，胡红军有着清醒的认识：“我们将找到真正解决问题的办法。”（下转第三版）

## 优化经济环境 改善民计民生

——访市工商局党组书记、局长李景让

□本报记者 渠稳

“市委八届六次全会要求，要全面深化改革，向改革要活力要红利，以改革促发展促提升。就深入贯彻全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神和市委八届六次全会精神，市工商局要结合行政管理职能，优化经济发展环境，改善民计民生。不断提升服务水平和监管能力，维护市场公平、公正

的竞争秩序，促进我市经济社会又好又快发展。”10月20日，市工商局党组书记、局长李景让接受了记者采访。

“市委八届六次全会以来，市工商局积极稳妥推进工商登记制度改革，3月~9月份，全市新登记企业1632户，同比增长154.21%。”李景让介绍，尽管成绩显著，但我市的工商行政管理工作仍存在一些“先照后证”实施以后，（下转第三版）

## 以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程

——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

## 汤阴农民张双成历时8年创作多幅鹤壁山水画

全部作品将在文博会上展出



本报记者（记者 解静怡）10月21日，记者来到市艺术中心，汤阴县宜沟镇王军庄村村民张双成向记者展示了他自2006年起历时8年创作的多幅以鹤壁山水为主题的画。这些画作将全部在文博会上展出。

“我虽不是鹤壁人，但喝着淇河水长大，对淇河有很深的感情。这幅120米长的《大美淇河全景图》于2006年开始创作，2011年创作完成。5年间我跑遍了淇河整个流域，经常是天不亮就出门，天黑才回来。”张双成说。

展开《大美淇河全景图》，记者被画作的宏伟壮观深深震撼。

作者以写实的手法描绘了淇河整个鹤壁流域的美景。除《大美淇河全景图》外，张双成还向记者展示了他的另两幅关于鹤壁山水的画。其中全长30米的《灵山胜景图》描绘了我市淇县古灵山的美景，而全长80米的《魅力汤河》则描绘了汤河水从卫河口到半山段四季的变换景色，美不胜收。

据张双成介绍，这3幅描绘鹤壁山水的画将全部在文博会上期间展出。此外，他以淇县云梦山为主题创作的《云梦山全景图》也正在着色，预计半月后完成。

从左右分别为《灵山胜景图》、《大美淇河全景图》和《魅力汤河》。 本报记者 解静怡 摄

### 关注 首届中原（鹤壁）文化产业博览交易会

### 省人大常委会残疾人保障法执法检查组在我市检查时表示

## 鹤壁工作不断创新 扎实有效 走在前面

本报讯（记者 陈静）10月21日，省人大常委会《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》（以下称“一法一办法”）执法检查组到我市检查。省人大常委会委员、内司工委主任、执法检查组组长桑金科，省人大常委会委员、民侨外事副主任谢国生，省残联副理事长孙立忠参加执法检查。市人大常委会副主任郭文涛、副市长吴广庭陪同并参加座谈会。

座谈会上，郭文涛对检查组的到来表示欢迎，并介绍了我市的基本情况。吴广庭汇报了市贯彻“一法一办法”情况，市直有关部门及残疾人代表分别作了发言。

执法检查组高度评价我市残疾人保障事业取得的成绩。桑金科指出，做好残疾人事业是社会主义文明和进步的重要标志，残疾人是社会中

的弱势群体，法律的要义就是保护弱势群体，社会文明和进步的程度越高，就越注重对残疾人等弱势群体的保护。省人大常委会高度重视残疾人保障法贯彻落实工作，专门派出检查组进行实地检查，希望通过执法检查促进法律的实施。鹤壁市各级党委、人大、政府对残疾人事业高度重视，认真贯彻落实《残疾人保障法》，不断创新工作方式方法，将残疾人事业纳入经济社会发展总体规划，对残疾人在政治上关怀、生活上关心、就业上关注、政策上扶持，保障了残疾人的合法权益，残疾人保障事业在全省走在了前面。

下午，检查组一行先后到市残疾人综合服务中心、福源社区以及位于浚县的残疾人电子商务培训中心和瑞贝特公司等地进行检查，详细了解残疾人在社会保障、就业、康复、医疗等方面的情况。

## 市级领导接访公告

接访地点：市委群众信访工作部（信访局）东二楼信访接待大厅  
咨询电话：6685567

接访日期	接访时间	姓名	职务	分管工作
10月22日（星期三）	上午（8:00~12:00） 下午（14:30~17:30）	李成宽	市委常委、市委秘书长	主持市委办公室全面工作。

注：1.为便于更多群众有序表达合理诉求，9月26日以来市领导已接访过的信访事项，一个月之内不再重复受理。  
2.多人采用走访形式提出共同的信访事项的，应当推选代表，代表人数不得超过5人。  
3.市领导接访公告的接访日期、时间进行接访，请广大群众按照市领导的分管工作和接访时间有序反映诉求。